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授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間：
2020/07/27（月） 09:00～2020/08/08（土） 23:59

対象人(延べ数)：
21775人
回答人(延べ数)：
8536人
回答率 39.2%

令和2年度前期　法学部　授業評価アンケート
・このアンケートは、より充実した授業にするための資料とするものです。
・この調査結果が、あなたの成績に影響することはありません。率直に、かつ責任ある回答をしてください。
 

１．この授業について
１) 授業の内容は理解できましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 35％ 3001人
４(そう思う) 45％ 3875人
３(どちらとも言えない) 14％ 1166人
２(そう思わない) 3％ 281人
１(全くそう思わない) 2％ 213人

２) 教員の説明のしかたは分かりやすかったですか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 38％ 3276人
４(そう思う) 42％ 3564人
３(どちらとも言えない) 13％ 1142人
２(そう思わない) 3％ 296人
１(全くそう思わない) 3％ 258人

３) 教員の話し方は明瞭でしたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 40％ 3451人
４(そう思う) 41％ 3529人
３(どちらとも言えない) 13％ 1085人
２(そう思わない) 3％ 235人
１(全くそう思わない) 3％ 236人

４) パワーポイントなどによる資料の提示は明瞭でしたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 38％ 3256人
４(そう思う) 42％ 3593人
３(どちらとも言えない) 14％ 1188人
２(そう思わない) 3％ 281人
１(全くそう思わない) 3％ 218人

５) 教員はクラスの勉学の雰囲気を保つように努めていましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 38％ 3203人
４(そう思う) 40％ 3456人
３(どちらとも言えない) 17％ 1436人
２(そう思わない) 3％ 230人
１(全くそう思わない) 2％ 211人

６) 授業に刺激され授業内容に興味を持つようになりましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 33％ 2794人
４(そう思う) 41％ 3528人
３(どちらとも言えない) 18％ 1549人
２(そう思わない) 5％ 385人
１(全くそう思わない) 3％ 280人

２．この授業の教員について
７) 教員は授業の準備を十分にしていましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 43％ 3703人
４(そう思う) 43％ 3662人
３(どちらとも言えない) 10％ 858人
２(そう思わない) 2％ 166人
１(全くそう思わない) 2％ 147人

８) 授業に対する教員の熱意を感じましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 42％ 3596人
４(そう思う) 42％ 3570人
３(どちらとも言えない) 12％ 1018人
２(そう思わない) 2％ 186人
１(全くそう思わない) 2％ 166人
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９) 教員は学生の質問、疑問、意見をくみとってくれましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 39％ 3336人
４(そう思う) 40％ 3375人
３(どちらとも言えない) 15％ 1306人
２(そう思わない) 3％ 278人
１(全くそう思わない) 3％ 241人

10) 教員のあなたがたへの接し方は適切だったと思いますか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 39％ 3368人
４(そう思う) 41％ 3492人
３(どちらとも言えない) 15％ 1260人
２(そう思わない) 2％ 203人
１(全くそう思わない) 2％ 213人

３．この授業でのあなたの学修行動について
11) あなたはメディア授業に集中できましたか。 比率   人数  

５(非常にそう思う) 34％ 2769人
４(そう思う) 43％ 3507人
３(どちらとも言えない) 17％ 1355人
２(そう思わない) 4％ 317人
１(全くそう思わない) 3％ 258人

12) あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、自学自習 (授業時間を除く) していますか。 （必
須）

比率   人数  

５(4時間以上) 3％ 264人
４(3～4時間) 2％ 213人
３(2～3時間) 8％ 723人
２(1～2時間) 32％ 2693人
１(1時間未満) 54％ 4643人

４．総合評価
13) この教員の授業を10点法で評価してください。 （必須） 比率   人数  

10(非常に良い) 25％ 2121人
９ 15％ 1271人
８ 16％ 1372人
７(ほぼ満足(普通)) 26％ 2183人
６ 7％ 557人
５ 5％ 463人
４ 2％ 174人
３ 2％ 143人
２ 1％ 75人
１(非常に悪い) 2％ 177人

そのように評価した理由を回答してください。    

５．追加設問［15) ～19) につきましては、必要に応じてご使用ください。］
14) この授業の形態として最も近いのはどれですか。
※ライブ授業＝Zoom等を使用したリアルタイム配信授業
※オンデマンド授業＝動画や音声教材等を用い、授業時間外でも受講できる授業
※対面授業＝大学に来て、教室等で受講する授業 （必須）

比率   人数  

① ライブ授業 75％ 6430人
② オンデマンド授業 18％ 1530人
③ 対面授業 3％ 296人
④ 対面授業とライブ授業の両
方

1％ 101人

⑤ その他 2％ 179人
「⑤ その他」を選択された方は、授業形態をご入力ください。    

15) この授業で最もよく利用された(最も重要な)教材は何ですか。1つだけ選択してください。 比率   人数  

教科書 31％ 2135人
プリント、レジュメ 37％ 2575人
板書 4％ 294人
パワーポイント 24％ 1655人
その他 4％ 248人

16) この授業で持参するよう指定されている教科書等を授業に持参していますか。 比率   人数  

持参している 54％ 3646人
持参していない 10％ 655人
教科書は指定されていない 36％ 2444人

17) この授業で持参するよう指示されている六法等を授業に持参していますか。 比率   人数  

持参している 28％ 1849人
持参していない 6％ 398人
六法の持参は指示されていない 66％ 4388人



18) 普段使用している六法についての質問です。以下のうちから当てはまるものを1つだけ選択してくだ
さい。

比率   人数  

今年度の入学時に配布されたも
のを使用

51％ 3179人

今年度新たに購入したものを使
用

8％ 478人

入学時(昨年度以前)に配布され
たものをそのまま使用

35％ 2210人

昨年度以前に購入したものをそ
のまま使用

5％ 294人

一度も入手していない 1％ 88人

６．自由記述
(１) この授業で良いと思ったことを回答してください。    

(２) この授業で改善が必要だと思ったことを回答してください。    

(３) この授業であなたが反省することを回答してください。    

 
ご協力ありがとうございました。
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